



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

**Інформаційна карта адміністративної послуги
«Рішення про надання дозволу на пересадження зелених
насаджень»**

Розробник: Завідувач відділу з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради Вікторія Шевчук 2019 року		Затверджую: Міський голова Микола Мельничук 2019 року	
1 * Орган, що надає послугу		Відділ з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради	
2 Місце подання документів та отримання результату послуги		Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради Місцезнаходження: 31100, Хмельницька обл., м. Старокостянтинів, вул. Миру, буд. 36, тел. (03854) 4-98-12, e-mail: star_snar@i.ua; Режим роботи: Понеділок, середа, четвер: 8:00 – 17:15, вівторок: 8:00 – 20:00, п'ятниця: 8:00 - 16:00, (без обідньої перерви) вихідні дні: субота, неділя.	
3 Перелік документів, необхідних для надання послуги та вимоги до них		Заява балансоутримувача об'єкту благоустрою зеленого господарства, юридичної або фізичної особи на пересадження зелених насаджень	
4 Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги		Особисто, за довіреністю, або уповноважена особа звертається до Центру надання адміністративних послуг з відповідною заявою	
5 Оплата		Безкоштовно	
6 Строк надання послуги		Послуга надається по мірі надходження заяв юридичних та фізичних осіб у терміни, визначені чинним законодавством України.	
7 Перелік підстав для відмови у наданні послуги		Заявнику може бути відмовлено у наданні рішення на пересадження зелених насаджень у разі, якщо при обстеженні комісією встановлено, що зелені насадження пересадженню не підлягають.	
8 Результат надання послуги		✓ Рішення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради про надання дозволу на пересадження зелених насаджень; ✓ ордер на пересадження зелених насаджень	

9	Спосіб отримання відповіді (результату)	Рішення про надання дозволу на пересадження зелених насаджень видається у Центрі надання адміністративних послуг
10	Законодавчо-нормативна основа	Рішення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради «Про затвердження Положення про видалення, обрізання, пересадження, посадку зелених насаджень в місті Старокостянтиніві» від 31.03.2010 р. №164

*також до інформаційної картки додається форма заяви